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XXXXI. Celostátní výstava mladých králíků

  

Vážený příteli, vážená přítelkyně,

  

Ústřední odborná komise chovatelů králíků a  Výstaviště  Lysá nad Labem, Vás srdečně zvou k
obeslání a návštěvě XXXXI. celostátní výstavy mladých králíků a prodejní trh spojený s
výstavou drůbeže a výletků holubů, která se koná ve dnech 16. – 18. září 2011 na výstavišti v
Lysé nad Labem.

  

Výstavní podmínky výstavy:

  

Králíci

  

Výstavu lze obeslat králíky všech plemen a barevných rázů uznaných Vzorníkem plemen
králíků, jakož i králíky z povoleného novošlechtění. Vystavuje se ve čtyřčlenných kolekcích, a to
S 4 - sourozenci jednoho vrhu narození v roce 2011 a S 2+2 - sourozeneckých vrhů stejného
plemene a barevného rázu narozených v roce 2011. Lze vystavit i jednotlivce.

  

Zvířata vystavována v kolekcích nesmí být mladší než 4 měsíce (malá a zakrslá plemena) a 5
měsíců (střední a velká plemena). Za dospělá jsou považována ta, která v době konání výstavy
dosáhla věku 6 měsíců (malá a zakrslá plemena) a 8 měsíců (střední a velká plemena).
Jednotlivci nesmí být v den posuzování mladší 3 měsíců. Přihlášku do expozice novošlechtění
označte zkratkou „NŠ“. Za zvířata přihlášená do této expozice neplatí jejich vystavovatel klecné.
Zaplatí však správní poplatek a katalog.

  

Drůbež
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Výstavu lze obeslat mladou drůbeží všech plemen, barevných a kresebných rázů ročníku 2011.
Husy, kachny, pižmovky, krůty, perličky, kurové a křepelky budou vystavováni jednotlivě v
klecích. V rámci plemene a rázu bude drůbež jednoho chovatele umístěna za sebou.
Hodnoceni budou jednotlivci, nikoliv kolekce.

  

Holubi

  

Výstavu lze obeslat mladými holuby všech plemen, barevných a kresebných rázů ročníku 2011.
Holubi budou vystavováni pouze jednotlivě v klecích. Počet vystavených holubů jedním
vystavovatelem není omezen.

  

Příjem zvířat

  

Zvířata musí být doručena na výstavu ve středu 14. září 2011 od 8.00 do 18.00 hod. A to pouze
osobně.

  

Na přepravkách musí být umístněna čísla klecí a uvedeny hmotnosti zvířat. Při příjmu zvířat
bude od vystavovatelů vybíráno platné veterinární potvrzení o zdravotním stavu  vystavovaných
zvířat. Nestačí potvrzení o očkování, pokud nebudou potřebné doklady v pořádku, zvířata
nebudou přijata. Po celou dobu trvání příjmu bude přítomen veterinární lékař. Následně
proběhne zaklecování.

  

Ocenění a čestné ceny

  

Posouzení zvířat proběhne ve čtvrtek 15. září, a to bez přítomnosti veřejnosti. Na nejlépe
oceněná zvířata budou uděleny čestné ceny, poháry a u králíků tituly Mistr ČR a Šampión ČR.
Ceny budou vydávány v průběhu výstavy. Nevyzvednuté ceny budou vystavovateli zaslány na
jeho vlastní náklady.
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Všichni dárci a sponzoři mohou této výstavě věnovat věcné i finanční dary a ceny, a to do
termínu uzávěrky přihlášek.

  

Tímto všem přispěvovatelům a sponzorům předem děkujeme.

  

Katalog  výstavy

  

Výstavní katalog bude vydán s oceněním zvířat a bude vystavovatelům vydáván po dobu
konání výstavy na základě předložení dokladu o zaplacení. Vydávat se bude na označeném
místě, u prodeje zvířat a pokladen. Nevyzvednuté katalogy budou vystavovatelům zaslány po
ukončení výstavy na jejich náklady.

  

Otevření pro veřejnost

  

Výstava bude otevřena ve dnech: pátek 16. září od 12.00 do 18.00 hod. sobota 17. září od 9.00
do 17.00 hod., neděle 18.září od 9.00 – 12.00 hod.

  

Vstupné

  

dospělí 60,- Kč

  

mládež do 10 let zdarma

  

Mladí chovatelé

  

Mladí chovatelé označí  přihlášku zkratkou „MCH“ a vyplní rok narození. Na přihlášce musí
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jejich ZO ČSCH potvrdit, že mladý chovatel je ve věku do 18 let, a že provozuje samostatný
chov. Přepravka mladého chovatele musí být označena zkratkou „MCH“. Mladí chovatelé budou
osvobozeni od klecného na čtyři zvířata. To však neplatí u zvířat, která jsou určena k prodeji.

  

Uzávěrka přihlášek: 29. srpna 2011

  

Přihlášky zasílat na adresu:

  

Pavel Promberger, Bohdalov 193, 592 13

  

Tel.: 564 034 028,  736 680 857, e-mail: csch@bohdalov.cz, nebo prombergerp@seznam.cz

  

Preferujeme zaslání přihlášky e-mailem. Přihláška zaslaná e-mailem je přijata jen pokud bude
e-mailem potvrzena. Každá přihláška bude nejpozději 7 dnů před výstavou potvrzena a
vystavovateli budou zaslány doplňující informace.

  

Přihlášky budou po zpracování průběžně zveřejňovány na internetových stránkách
www.cschbohdalov.cz. Každý vystavovatel si sám v přihlášce zvolí své přístupové heslo. Po
zadání přihlášky je možné se pomocí tohoto hesla na internetových stránkách přihlásit do svého
profilu, provést kontrolu přihlášky nebo změny. Po zpracování katalogu zde naleznete i výsledky
ocenění svých zvířat.

  

Po uzávěrce budou vystavovateli zaslána čísla klecí.

  

Výstavní poplatky 

  

klecné 50,- Kč
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správní poplatek 50,- Kč

  

katalog + ocenění 80,- Kč

  

Každý vystavovatel je povinen odebrat katalog výstavy s oceněním, který bude mít garantován
po celou dobu výstavy, a proto si ho nekupujte u vstupní pokladny. Veškeré poplatky spojené s
výstavou budete mít možnost zaplatit v době příjmu zvířat přímo na výstavišti. Chovatel uhradí
veškeré poplatky za přihlášená zvířata i v případě, že je nedodá. Nevyzvednuté katalogy budou
vystavovatelům zaslány na jejich vlastní náklady.

  

Přihlášky

  

Přihlášky budou doručeny všem okresním organizacím, dále budou zveřejněny ve svazovém
časopise Chovatel, odkud si bude moci každý vystavovatel tuto přihlášku okopírovat, budou ke
stažení na internetových stránkách ČSCH na adrese www.cschdz.cz, www.cschbohdalov a na
www.vll.cz .V záhlaví přihlášky musí být čitelně (hůlkovým písmem) uveden druh
přihlašovaných zvířat. Názvy plemen a jejich rázů vypisujte celé bez zkratek, u králíků označte
druh kolekce (S 4 nebo S 2+2)

  

Prodej zvířat

  

Prodej zvířat se uskuteční pouze prostřednictvím výstavní kanceláře. Prodejní cena musí být
uvedena v přihlášce. Prodávající obdrží 90 % z ceny uvedené na přihlášce. Kupující zaplatí o
10 % navíc. Pokud se vystavovatel rozhodne po podání přihlášky na výstavu ke změně
prodejného zvířete na neprodejné, musí si své zvíře zpětně odkoupit. Kupujícímu bude zvíře
vydáno po zaplacení a předáno proti potvrzení o prodeji u garanta. Výdej prodaných zvířat bude
zahájen v pátek 16. září od 12.00 hod.

  

Trh zvířat
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Současně s výstavou proběhne trh drobných zvířat, který bude postaven z výstavních klecí.
Poplatek za jedno prodejné zvíře je stanoven na 15,-. Zvířata nabízená v trhu musí být rovněž
doprovázena platným veterinárním osvědčením.

  

Další ustanovení

  

Výstavní výbor odpovídá za řádné ustájení, napájení, krmení, úhrady škody na zvířatech vzniklé
prokazatelně během průběhu výstavy, avšak v souladu s reglementem EE do výše čtyřnásobku
klecného. Toto se nevztahuje na zvířata, jejichž zdravotní stav utrpěl při přepravě na výstavu
nebo na doporučení veterinárního lékaře při příjmu zvířat.

  

Vystavovateli nevzniká nárok na vrácení poplatku z důvodu zrušení výstavy z veterinárních
opatření, přírodních katastrof apod. Vrácena bude pouze poměrná část, a to až po vyúčtování
nákladů výstavy.

  

Na výstavě bude ustanovena odvolávací komise, která bude pracovat do soboty 17. září 2011
do 12.00 hod..

  

Veterinární podmínky

  

Budou doplněny dle požadavků KVS ve svazovém časopisu Chovatel, jeden měsíc před
termínem uzávěrky přihlášek.

  

Výdej zvířat

  

Výdej zvířat bude 18. září od 12.00 hod. U hromadných odvozů žádáme, aby byly odebrány
katalogy a čestné ceny pro nepřítomné vystavovatele.
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Veterinární požadavky na jednotlivé druhy zvířat

  

Králíci:

  

Potvrzení, že jsou klinicky zdraví a že byli nejméně 3 týdny před přemístěním vakcinováni proti
myxomatóze a moru králíků a jsou podle vakcinačního schématu udávaného výrobcem vakcíny
v imunitě proti těmto nákazám.

  

Mláďata, která ještě nedosahují věku pro vakcinaci, musí být doprovázena Potvrzením o
provedení vakcinace rodičů.

  

Hrabavá drůbež:

  

Potvrzení, že je klinicky zdravá a starší 18 týdnů musí být doprovázena potvrzením, že v období
6 měsíců před konáním svodu byla vakcinována proti Newcastleské chorobě dle vakcinačního
schematu udávaného výrobcem vakcíny (v potvrzení musí být uvedeno datum poslední
vakcinace, název a operační číslo vakcíny). Mláďata, která ještě nedosahují věku pro provedení
vakcinace, musí být doprovázena Potvrzením o provedení vakcinace v rodičovském hejnu.

  

Holubi:

  

Potvrzení, že byli v průběhu 14 dnů až 6 měsíců před přemístěním vakcinováni proti
Newcastelské chorobě dle vakcinačního schématu udávaného výrobcem vakcíny (v potvrzení
musí být uvedeno datum poslední vakcinace, název a operační číslo vakcíny).          .

  

Mlád'ata, která ještě nedosahují věku pro provedení vakcinace, musí být doprovázena
potvrzením o provedení vakcinace rodičů.
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Je-li vyžadováno potvrzení, musí být tento doklad vystaven soukromým veterinárním lékařem.
Veterinární přejímku zvířat provede před zahájením výstavy soukromý veterinární lékař, kterého
zajistí pořadatel. Jméno veterinárního lékaře oznámí pořadatel nejpozději 14 dnů před svodem
KVS pro Středočeský kraj. Zvířata, která neprošla veterinární přejímkou, se svodu nesmí
zúčastnit.

  

Prostory a zařízení, ve kterých se zvířata zdržovala po dobu svodu, musí být po jeho skončení
řádně očištěné a dezinfikované i proti plísním. Dopravní prostředky a zařízení, které byly využity
k přepravě zvířat na svod, musí být po vyložení zvířat vyčištěny a dezinfikovány. Tyto
veterinární podmínky mohou být z nákazových důvodů kdykoliv změněny nebo zrušeny a
nenahrazují povolení obce ke konání svodu.

  

Veterinární inspektor OZPZ
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